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              Declarație privind protecția și siguranța copiilor și juniorilor Academia UTA 

 

Garantarea siguranţei copiilor și juniorilor noștri constă într-un cadru de măsuri şi 

condiţii prin care limităm riscul la care copiii pot fi expuşi în activităţile desfășurate 

în clubul nostru.  
  

Garantarea siguranţei copiilor și juniorilor este o responsabilitate a tuturor şi trebuie 
considerată în cadrul tuturor interacţiunilor cu minori, la nivel de proiect sau activitate 
implementată.  

Garantarea siguranţei copiilor se referă la măsurile active care se pot lua pentru a limita 
riscurile colaterale directe sau indirecte care ar putea afecta copiii și juniorii clubului atât 
în interacţiunea cu personalul clubului cât și în interacțiunea direct dintre ei.      

Riscurile asociate pot fi de tipul: violenţă fizică (inclusiv pedeapsă corporală), violenţă 
sexuală, exploatare sau abuz, imposibilitatea de a asigura siguranţă fizică sau emoţională, 
neglijarea nevoilor fizice, emoţionale şi psihologice, practice culturale dăunătoare, 
violarea intimităţii şi expunerea nepermisă.    

În acest sens, crearea unui cadru de siguranţă şi de acord din partea copiilor şi a 
aparţinătorilor lor adulţi-părinţi, reprezentanţi legali sau însoţitori, este sine qva non, fapt 
pentru care de angajăm să creem un set de instrumente aplicabile unui câmp larg de 
interacţiuni, care trebuie aduse la cunoştinţa participanţilor înaintea activităţilor, 
asigurându-se astfel informarea, aprobarea şi consimţământul lor.  

Participarea copiilor și juniorilor clubul la activitățile sportive atât cele oficiale cât și cele 

neoficiale precum antrenamentele și jocurile de pregătire în condiții de siguranță și 

respect pentru aceștia este obligația noastră și angajamentul nostru. Fiecare copil si 

junior, indiferent de etnie, vârstă, statut social, religie și abilități, are drepturi egale, 

trebuie să se bucure de același tratament și să fie integrat în colectivul clubului astfel încât 

să participe cu plăcere la activități fiind că, în acest fel, se va dezvolta armonios și își va 

atinge țelurile. 

 



 

 

Fiecare membru al clubului, părinți, aparținători legali, tutori, voluntari sau copii și 

juniorii însăși, au obligația de a semnala orice aspect observat care încalcă principiile 

noastre de conduită sau orice risc care poate determina un posibil abuz asupra lor. 

Totodată, ne angajăm să protejăm identitatea copiilor și juniorilor din clubul nostru 

precum și a părinților sau reprezentanților legali ai acestora. De altfel, orice semnalare a 

unui abuz sau posibil abuz va fi tratat cu maximă seriozitate, iar instituțiile publice cu 

responsabilități în acest domeniu vor fi sesizate imediat. 

Acesta este angajamentul nostru și nu vom face rabat din respectarea legislației în vigoare 

pentru a avea copii și juniori care cresc frumos și fericiți în cadrul clubului nostru.  

 

 

Arad, la 16.04.2024                                                                AFC UTA Arad, 
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